
AMD MOSTE POD NOVO STREHO

IZ MALEGA RASTE VELIKO
VSAK ZACETEK JE TEŽAK - V SODOBNI STAVBI SODOBEN POUK BODOČIH ŠOFERJEV -
22 LASTNIH JEKLENIH KONJlCKOV IN 2900 CLANOV

Pred enajstimi leti še ni bilo ne duha ne sluha o Avto-moto društvu Moste, pravkar pa se je preselil v
novo, zelo moderno stavbo in ima 2900 članov, 22 lastnih avtomobilov znamke fiat 7S0 in 45 starih
milijonov letnega čistega dohodka.

.Začoli smo iz nič," pravi Bogo
Krenčič, sekretar društva in eden
glavnih pobudnikov za ustanovitev
tega majhnega, toda izredno uspeš-
nega kolektiva - in nadaljuje:

,,Največje breme v iniciativnein
odboru, ki je imel namen razvijati
avtomobilski šport in vzgajati voz-
nike jeklenili konjičkov, so ob usta-

medtem ko so nam tovariši iz Satur-
nusa podarili star opel caravan. To
je bilo za nas - in seveda za tedanje
razmere - pravcato bogastvo in do-
ber štart za naprej."

Do leta 1968 je AMD Moste z
vztrajnim delom in dobrim gospo-
darjenjem uspelo zgraditi okoli 30
garaž za lastni vozni park v vied-

Vse kaže, da se tako udeleženci tečajev za motomaj-dzila kot tudi
njfliov predavatelj BOGO KRENČlC v novfli prostorih AMD Moste
ugodno počutijo

novnvi nosili še: LADO DRNOV-
SEK, TINE NADIŽAR, TONE
HEGLER, FRANCE KOSTREVC,
MIHA STRGAR. RUDl BOBNAR
in še nekateri drugi člani.

Prva športna prireditev ter prvi te-
čaj za voznike motornih vozil iz vrst
delavcev Javnih skladišč in Satur-
nusa sta nam navrgla 7000 dinaijev.

r S tem izkupičkom smo kupili fička,

nosti 65 milijonov staiih dinarjev.
To je bila že solidna osnova za še
večja investicijska vlaganja, ki se jim
bodo bogato obrestovala. V rekord-
nem času enega leta so sedaj nad-
zidali staio stavbo, v kateri so delav-
nice, in tako dobili sodobne in zelo
funkcionalne prostore, ki povsem
ustrezajo njihovi dejavnosti.

Tako imenovano veliko in malo

predavalnico, v katerih si bodo bo-
doči vozniki motornih vozil pridobi-
vali šoferskih vednosti, loči gibljiva
stena in ko se le-ta popolnoma

. odpre, nastane velika, svetla, zračna
in zelo funkcionalna dvorana za pri-
bližno 200 ljudi. V velikem izložbe-
nem oknu, obrnjenem proti ulici
Jana Husa, bo trgovsko podjetje
Tobak razstavljalo učila za avtomo-
bilsko šolo.

Značilno za celo stavbo je to, da
je zelo prostorna, kar bo omogočalo
obiskovalcem avtomobilskih tečajev
tudi med odmori udobno gibanje in
sprostitev.

Prostor za blagajno je domiselno
urejen, saj omogofia istočasno delo s
štirimi strankami. Zraven je še maj-
hen prostor, v katerem bodo kandi-
dati za vozniški izpit lahko nemo-
teno obnavljali učno snov.

Nova stavba ima tudi prostor, v
katerega bo moč montirati tako
imenovani avtotrenažer. To je na»
prava, ki se sestoji iz enega (ali več)
posebnih avtomobilov; s pomočjo
filma na ekianu dobijo vozniki ob-
čutek neposredne vožnje v različnih
ipogojih (križišča, naselja, ovinki,
'dež. sneg, megla ipd.). Naprava bo
'služila kandidatom za pridobivanje
izačetnega praktičnega znanja v
upravljanju z motornim vozUom; na
njej pa bo možno seznanjati tudi iz-
kušene šoferje z vožnjo skozi ne-
znana mesta doma in v tujini, kar bo
nedvomno velikega pomena za ved-
no bolj razvijajoči se mednaiodni
turizem.

Tako napravo že s pridom upo-
rabljajo v mnogih državah, medtem
ko je v Ljubljani še nimamo. Avto-
trenaier znamke škoda bo imel
zmogljivost 5 trenažnih mest hkrati
in bo veljal 450.000 dinarjev. Teh
pa AMD Moste za sedaj še nima,
vendar je upati, da bo društvu
uspelo zadovoljivo rešiti tudi ta pio-
bleni.
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